
Protokół  
z posiedzenia zwyczajnego Forum Seniorów Samorządu Województwa Opolskiego 

z dnia 14 listopada 2017 r. 
 
Posiedzenie odbyło się w Urzędzie Marszałkowskim Województwa Opolskiego. 
 
Lista obecności członków Forum – załącznik nr 1. 
Lista obecności gości – załącznik nr 2. 
 
Posiedzenie o godzinie 10 otworzył Marszałek Województwa Opolskiego Andrzej Buła. Powitał 
obecnych i wręczył brakujące akty powołania na członka Forum. Na prowadzącego zebranie 
wyznaczył Dyrektor Biura Dialogu i Partnerstwa Obywatelskiego Barbarę Kamińską. 
 
B. Kamińska stwierdziła, że posiedzenie zostało zwołane pismem Marszałka Województwa 
Opolskiego i że wszyscy członkowie Forum zostali skutecznie powiadomieni o terminie, miejscu i 
porządku obrad poprzez imienne zaproszenia pocztą oraz informacją na stronie internetowej 
www.opolskie.pl. 
 
B. Kamińska na postawie listy obecności członków Forum stwierdziła, że w posiedzeniu 
uczestniczy 29 z 36 członków Forum, w związku z czym posiedzenie jest prawomocne i zdolne do 
przeprowadzania głosowań. 
 
B. Kamińska przedstawiła porządek obrad.  
 

1. Otwarcie posiedzenia. 
2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 
3. Przyjęcie porządku obrad. 
4. Wybór sekretarza Forum. 
5. Prelekcje D. Resiaka i B. Wajmana. 
6. Wybór przewodniczącego Forum. 
7. Wybór wiceprzewodniczącego Forum. 
8. Wolne wnioski, dyskusja. 
9. Zamknięcie posiedzenia. 

 
Członkowie Forum jednogłośnie zaakceptowali porządek obrad. 
 
B. Kamińska wniosła o wybór sekretarza Forum.   
 
Członkowie forum jednogłośnie wybrali Jolantę Żegnałek na sekretarza Forum. 
Sekretarz przystąpił do protokołowania. 
 
Odbyły się prelekcje D. Resiaka i B. Wajmana. 
 
Członkowie Forum jednogłośnie wybrali komisję skutacyjno-wyborczą w składzie: 

1. Danuta Łabędzka 
2. Monika Poremba 
3. Stanisław Nowak 

 
Członkowie Forum zgłosili kandydatów na przewodniczącego Forum: 

1. Ewa Rurynkiewicz – wyraził zgodę na kandydowanie 
2. Maria Kula – wyraził zgodę na kandydowanie 
3. Leokadia Kubalańca – wyraził zgodę na kandydowanie 

 
B. Kamińska stwierdziła, że na posiedzeniu obecnych jest minimum 50% członków Forum, co 
uprawnia do wyboru przewodniczącego Forum. Przeprowadzono głosowanie jawne. 
 
  



Oddano następującą liczbę głosów na poszczególnych kandydatów: 
1. Leokadia Kubalańca – 17 głosów  
2. Ewa Rurynkiewicz – 10 głosów  
3. Maria Kula – 2 głosów 

 
Pod głosowanie Forum poddano projekt uchwały w sprawie wyboru przewodniczącego Forum. 
Głosowało: 29, w tym za – 29, przeciw – 0, wstrzymało się – 0.  
 
B. Kamińska stwierdziła, że uchwała Forum Seniorów Samorządu Województwa Opolskiego nr 1 z 
dnia 14 listopada 2017 r. w sprawie wyboru przewodniczącego Forum została podjęta – załącznik 
nr 3. 
 
B. Kamińska przekazała dalsze prowadzenie obrad przewodniczącemu Forum. 
 
Członkowie Forum jednogłośnie ustalili, że dokonają wyboru wiceprzewodniczącego. 
 
Członkowie Forum zgłosili kandydatów na wiceprzewodniczących Forum: 

1. Marię Kula – wyraził zgodę na kandydowanie 
2. Ewę Rurynkiewicz – wyraził zgodę na kandydowanie 
3. Ryszarda Rogowskiego – wyraził zgodę na kandydowanie 

 
Członek komisji skrutacyjno-wyborczej stwierdził, że wszystkie głosy były ważne. Największą 
liczbą głosów uzyskał Ryszard Rogowski. 
 
Przewodniczący Forum stwierdził, że uchwała Forum Seniorów Samorządu Województwa 
Opolskiego nr 2 z dnia 14 listopada 2017 r. w sprawie wyboru wiceprzewodniczącego Forum 
została podjęta – załącznik nr 4. 
Przewodnicząca poprosiła członków Forum aby przypisali się do Zespołów, które będą działały 
przy Forum. 
Członkowie Zespołów: 
Zespół finansów i mienia województwa - Łabędzka Danuta, Małgorzata Wiśniewska, Stanisław 
Nowak, Duda Krystyna 
Zespół ds. nauki, edukacji, kultury i sportu -  Kułacka Czesława, Wolarczyk Wojciech, Dębska 
Barbara, Nowak Teresa, Ryszard Żak, Ewa Rurynkiewicz, Teresa Zielińska, Janusz Peczkis, Konat 
Genowefa, Pagacz Ryszard, Moch Anna, Bożena Hasij-Domagała 
Zespół ds. polityki regionalnej i gospodarki -  Obstoj Krystyna, Niewiadomska Urszula, 
Będkowska Anna, Kłoda Franciszek, Kowalczyk Jan, 
Zespół ds. rodzinny , zdrowia i spraw społecznych -  Łabędzka Danuta, Duda Krystyna, MOch 
Anna, Podpora Ryszard, Będkowska Anna, Rurynkiewicz Ewa, Zielińska teresa, Niewiadomska 
Urszula, Obstoj Krystyna, Peczkis Janusz, Konat Genowefa, Bogusław Sałatyński 
Zespół ds. obszarów wiejskich - Kula Maria, Poremba Monika, Stypczyńska Renata, Kłoda 
Franciszek, Pluciński Zbigniew, Nowak Teresa, Marchwińska Stefania,  
Ukonsytułowanie się Zespołów nastąpi na kolejnym posiedzeniu. 
 
Przewodniczący Forum podziękował za udział i zamknął posiedzenie. 
 
 



Załącznik nr 3 do protokołu z posiedzenia zwyczajnego Forum Seniorów Samorządu 
Województwa Opolskiego nr 1 z dnia 14 listopada 2017 r. 

 
 
 

Uchwała nr 1 
Forum Seniorów Samorządu Województwa Opolskiego 

z dnia 14 listopada 2017 r. 
w sprawie wyboru przewodniczącego Forum 

 
 
 
Na podstawie art. 5 ust. 1 Regulaminu Forum Seniorów Samorządu Województwa Opolskiego 
Forum uchwala: 
 

§ 1 
 
Wybrać Panią Leokadię Kubalańcę na przewodniczącą Forum Seniorów Samorządu 
Województwa Opolskiego. 
 

§ 2 
 
Wyznaczyć Przewodniczącego Komisji Skrutacyjnej odpowiedzialnym za wykonanie uchwały. 
 

§ 3 
 
Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 
 

Uzasadnienie 
 
W wyniku przeprowadzonego głosowania w trybie art. 5 Regulaminu Forum Seniorów Samorządu 
Województwa Opolskiego wskazany uzyskał największą liczbę ważnych głosów. 
 
 



Załącznik nr 4  do protokołu z posiedzenia zwyczajnego Forum Seniorów Samorządu 
Województwa Opolskiego nr 1 z dnia 14 listopada 2017 r. 

 
 
 

Uchwała 
Forum Seniorów Samorządu Województwa Opolskiego 

nr 2 
z dnia 14 listopada 2017 r. 

w sprawie wyboru wiceprzewodniczących Forum 
 
 
 
Na podstawie art. 6 ust. 1 Regulaminu Forum Seniorów Samorządu Województwa Opolskiego 
Forum uchwala: 
 

§ 1 
 
Wybrać Pana Ryszarda Rogowskiego na wiceprzewodniczącego Forum Seniorów Samorządu 
Województwa Opolskiego. 
 

§ 2 
 
Wyznaczyć przewodniczącego Forum Seniorów Samorządu Województwa Opolskiego Panią 
Leokadię Kubalańcę odpowiedzialną za wykonanie uchwały. 
 

§ 3 
 
Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 
 

Uzasadnienie 
 
W wyniku przeprowadzonego głosowania w trybie art. 6 Regulaminu Forum Seniorów Samorządu 
Województwa Opolskiego wskazani uzyskali największą liczbę ważnych głosów. 


